
Concept notulen van de Algemene Ledenvergadering Dorpsbelang Witteveen 

Datum: 	 	 19 juni 2024, 19:30 uur 
Locatie: 	 	 Dorpshuis De Tille, Witteveen 
Aanwezig:	 63 leden (inclusief bestuur), Gerard Epping 
	 van de gemeente Midden-Drenthe en Gerie Kleine van Welzijn 

Midden-Drenthe 
en Volmachten:	 	2 
Afgemeld:	 	 Patricia Keizer (wel bereikbaar voor vragen) 
Verslag: 	 	 Els den Os 

Opening en vaststellen of niet- leden welkom zijn.  
Iedereen aanwezig is lid. 
Tot spijt van het bestuur is Patricia Keizers door familieomstandigheden afwezig. 
Roos Glastra en Helen Wilmink hebben zich per 13 maart teruggetrokken uit het 
bestuur. Liesbeth Langen en Tjitske Raggers leiden de vergadering. 

Punt 1. Vaststellen agenda 
Akkoord 

Punt 2. Vaststellen notulen 14 juni 2023 
Vastgesteld. 

Punt 3. Mededelingen van het bestuur 
Verzoek van de lustrumcommissie om als werkgroep onder Dorpsbelang Witteveen 
te komen, en de Lustrumstichting op te heffen.  
Met name om de financiën te regelen. 
Hierover gaat het nieuwe bestuur een besluit nemen.  
Goede onderlinge afspraken en communicatie zijn dan nodig. 
De vergadering ondersteunt dit voornemen. 

Evaluatie en afhandeling Pilot. 
Het project was driejarig, gefinancierd door de gemeente. In september loopt de Pilot 
af. Er wordt nog een rapportage gemaakt. 

Stand van zaken oprichting Stichting Naoberkracht 
Er is een stichting voor Naoberkracht opgericht. Overleg vindt plaats met de 
gemeente over de voortgang en er ligt een subsidie voor twee jaar verdere 
financiering. Drie bestuursleden: Ryan Schepers, Liesbeth Langen en Patricia Keizer. 
Hier nogmaals de oproep voor versterking (m.n. uit de zorg). 

Punt 4: Financieel verslag 2023 
Van alle punten zijn de cijfers aan het begin en aan het eind van het jaar aangegeven 
bij activa en passiva. 
Vraag: waarover gaat post tienerclub 1145 euro? Is restant van de hobbyclub. 
Vraag: valt buurtacademie onder Dorpsbelang? Nee, alleen voor bankkosten. 
(die kosten worden onder de groepen verdeeld voor meebetaling) 
Vraag: hoe veilig is deze bank? Is onderzocht door Patricia. 



Er zijn meer leden bijgekomen in 2024, dus inkomsten uit leden worden hoger 
volgend jaar. 
Onverwachtse uitgave voor ooievaarsnest, goed opgepakt door Werkgroep Groen. 
En dorpsbelang heeft voor €1000,- meegefinancierd aan het terras bij de Tille. 

Punt 5: verslag kascontrolecommissie, Martine Kremer en Arienta Kappetijn 
Decharge verleend aan de penningmeester. Alles was keurig in orde. 
[applaus voor Patricia]. 

Punt 6: verkiezing reserve kascontrole lid 2024  
(zittende leden Arienta Kappetijn en Olger Kuiper) 
Wie is beschikbaar voor controle over twee jaar? Ryan Schepers. 

Punt 7: Jaarverslag 2023 
Mededeling buurtbus:  
deze draait goed (2000 passagiers in het eerste halfjaar), maar niet veel passagiers 
Witteveen- Zweeloo. In december gaat de nieuwe dienstregeling in. Input naar 
bestuur kan via Els den Os. 
Vragen over de buurtbus? Rolstoel- bevestiging wordt gemist 

Samenwerking met De Tille.  
Een lid spreekt uit dat ze hoopt dat het nieuwe bestuur goed gaat samenwerken met 
De Tille. 

PAUZE 

Punt 8: Presentatie hoofdlijnen Dorpsvisie 
Er zijn twee bijeenkomsten geweest, in 2023 en begin 2024. Goede opkomst 60/ 40 
bewoners. De hoofdthema’s komen uit de eerste bijeenkomst. 
Die thema’s zijn in de tweede bijeenkomst uitgewerkt. In het document staan 
daarover toelichtingen. Ook de mogelijke acties zijn opgesomd.  
Dit verhaal moet eerst besproken worden voordat er een visie- verhaal kan worden 
geschreven. Het nieuwe bestuur kan dit gaan oppakken. 
De uiteindelijke visie gaat naar de gemeente. 
Liesbeth loopt de thema’s en acties door. 

Nodig dat groepen waar het over gaat zich melden om mee te praten; bij wonen de 
jongeren en ouderen. Reactie: dit thema moet wel warm gehouden worden! 
Dorpenoverleg heeft zich er ook mee beziggehouden. Er zijn routekaarten 
(stappenplannen) beschikbaar. 

Actief blijven om de school te houden, en ervoor zorgen dat nieuwe kinderen naar 
onze school gaan. 

Actief om meer fietspaden te krijgen. 
Reactie: ook wegkanten zijn op veel plekken te diep. Gemeente aan zet. 

Over energie is wel een voorlichtingsavond geweest. Geen animo om iets te 
organiseren, geen werkgroep. 



Het vinden van vrijwilligers en bestuursleden blijft moeilijk. Daarom zou er 
onderzocht kunnen worden of samenwerking op organisatieniveau meer 
samengewerkt kan worden. 

S&O is onder gebracht bij Dorpsbelang en er is een werkgroep gevormd (Sport en 
Ontspanning en de website dorpwitteveen.nl) die een advies gaat geven aan DBW 
over toekomst van de communicatie.  
Er wordt toegewerkt naar één ‘portaal’. 
Joep vertelt over een boek over Honderd Jaar Witteveen waar hij al mee bezig is. 
Graag input hiervoor.  

Punt 9: Bestuursverkiezing. 
Vanwege verschillende omstandigheden treedt het hele bestuur af. 
Aftredend zijn: 
Vanaf 13 maart Roos Glastra en Helen Wilmink 
Vanaf 19 juni Liesbeth Langen (al 10 jaar) en Tjitske Raggers (stopt na deze periode 
i.v.m. eigen praktijk en mantelzorg) 
Uiterlijk 30 september Patricia Keizer (voorlopig nog beschikbaar voor de 
overdracht). 

Voordracht nieuwe bestuursleden 
Patricia Hooijer 
Martijn Wolf 
Annemarie de Vries 
Gert- Jan Bruinenberg 
Teun Hooijer 
De nieuwe leden worden met applaus verwelkomd. En met een vergaderpakket. 
Patricia en Liesbeth gaan de overdracht doen. 

Punt 10: Rondvraag 
Gerie Kleine (Stichting Welzijn, gemeente Midden- Drenthe) neemt het woord en 
bedankt Liesbeth en de andere bestuursleden. 
Hoogtepunt in de tien jaar dat Liesbeth en Roos bestuurder waren is de 
Dorpsvernieuwingsprijs (2017). Gedrevenheid van dit bestuur was groot. Bedankt 
daarvoor! 

Nog een korte reactie over de breedte van landbouwvoertuigen (minder dan 3.50 m). 
I.v.m. verkeersveiligheid graag een keer een flitspaal!  
Reactie Werkgroep Verkeersveiligheid: zelf als Witteveners ook rustig rijden! 

Inrit begraafplaats is mooi, uitrit is lastig. Wie dit heeft geïnitieerd weten we bij 
Dorpsbelang niet. 

Zijn er mededelingen over De Tille? Binnenkort nieuw overleg. Energiekosten zijn 
weer beter behapbaar. We hebben goed contact met de gemeente. 

Het nieuwe bestuur dankt voor het vertrouwen. 

Sluiting 




